

## Verb. 18 del 31 maggio 2016 RIUNIONE DEL COMITATO CITTADINO

In data 31 maggio 2016 alle ore 20,45', nei locali dell'ex-Scuola Elementare di Villanova di Ravenna, si è riunito il Comitato Cittadino, presieduto dal sig. Lorenzo Merola. O.d.g.:

- 1) Festa del paese
- 2) Lavori su Villanova
- 3) Varie ed eventuali

Assenti i sigg.: Amadei, Capellari, Donati, Grechi, Melandri. Presente per il Gruppo Parrocchiale il sig. Fabbri.

In apertura, il Presidente anticipa il punto 2.

In vista delle prossime elezioni, è stata inviata all'Amministrazione Comunale una lettera per rimarcare le richieste di lavori su Villanova, per sollecitare gli interventi previsti e per indicare ulteriori opere da mettere in atto o da programmare. Ciò al fine di sottoporre all'attenzione della nuova Amministrazione le problematiche del paese e l'esigenza di risolverle.

Si passa al punto 3:

-Si parla dell'uso del pulmino per bimbi e anziani, dei costi, della durata del servizio e si decidono le quote per il trasporto.

-Si insiste con contatti per la pulizia e la sicurezza dell'area antistante la Scuola.

-Sono state attivate assicurazioni per volontari dello sfalcio.

-Viene ribadito che durante la festa non saranno utilizzate bombole a gas, come prescrive la legge, per la sicurezza.

-Si accenna a nuove iniziative a breve e per i prossimi mesi. Verrà ripetuta l'esperienza "Lavori in Comune".

-Si prende atto di una donazione di libri per la biblioteca.

-Si fa presente che non è possibile parcheggiare auto nel cortile della Scuola, per evitare danni a sé e ad altri, mancando una specifica copertura assicurativa.

Si tratta infine il punto 1.

Vengono riconsiderate le proposte precedenti, in parte riconfermate e/o integrate. Si discute sulla necessità di offrire un servizio rapido e sulla sicurezza e regolarità delle strutture. Saranno contattati gli sponsor, la C.R.I. per le ambulanze, la tipografia per la stampa di programmi e opuscoli. Si conferma la pubblicità Via Radio e su giornali locali. I menù saranno verificati successivamente.

Alle ore 23 si rimanda ogni altra decisione al prossimo incontro del 13 giugno, con il seguente O.d.g.:

- 1) Festa del paese
- 2) Varie ed eventuali.

Il Segretario  
Flora Amadori

*Flora Amadori*

Il Presidente  
Lorenzo Merola

*Lorenzo Merola*